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В сучасних умовах управління формування фінансових 

ресурсів підприємства є досить складним завданням. Постають 

проблеми вибору джерела фінансування, ефективного та 

цілеспрямованого використання коштів, своєчасного погашення 

зобов’язань підприємства тощо. Вирішення цих питань обумовлює 

необхідність планування фінансових ресурсів, визначати оптимальне 

співвідношення власних та залучених коштів, а також мінімізувати 

вартість їх залучення. Введення в науковий обіг поняття «фінансові 

ресурси» дає можливість точніше визначити об’єкт фінансового 

прогнозування й балансових розрахунків, а через нього – обґрунтувати 

форми й методи впливу фінансів на увесь відтворювальний процес.  

Вивчивши визначення подані різними вченими ми дійшли 

висновку, що під фінансовими ресурсами сьогодні слід розуміти 

сукупність усіх грошових ресурсів, які надійшли на підприємство за 

певний період або на певну дату у процесі реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) і виникнення зобов’язань. Ми дотримуємося 

ідеї прив’язування фінансових ресурсів саме до певної дати. Коли 

говоримо про фінансові ресурси, то маємо на увазі сукупність 

грошових ресурсів, які підприємство змогло залучити й утримати. 

Отже, фінансові ресурси підприємства треба розглядати з позицій їх 

формування, з одного боку, і з позицій їх використання, з іншого. 

Виходячи із властивостей, притаманних фінансовим ресурсам 

підприємств, ми здійснили їх класифікацію за показниками 

формування та використання. Запропонована класифікація дає змогу 

обрати правильне співвідношення між власними і позиковими 

джерелами фінансових ресурсів, яке б сприяло зміцненню фінансового 

стану підприємства, та інші показники, що свідчать про наявні 

можливості економічного і соціального розвитку підприємства. 

Враховуюче те, що фінансові ресурси – найважливіший 

чинник економічного зростання, організацію управління фінансовими 

ресурсами підприємств необхідно трактувати як визначальний напрям 

комплексу заходів спрямованих на його забезпечення. 


